Строим сервисы.

Как известно — Россия — сырьевой придаток мирового сообщества.

Как известно — Китай — производственный придаток все того же мирового сообщества.

Сырьевой , производственный придаток. А какие еще придатки бывают? Есть ли технологический придаток — страна или ряд стран, которые зарабатывают на экспорте технологий? Конечно есть — Германия и Япония например. Если ли идейный придаток — страна или ряд стран, которые зарабатывают экспортом идей того как дальше жить, экспортом идей видения будущего? И такие страны тоже есть — США, все та же Япония. 


Можно сказать, что тот, кто генерирует идеи видения будущего стоит на вершине пирамиды создания ценностей. Он аккумулирует, направляет все доступные ресурсы людей на создание смоделированного образа будущего — будь то способы передвижения, идеи развлечений, идеи обучения — не важно.

Пирамиду создания ценности можно отобразить так:



Судя по пирамидке видно, что Россия занимает нижнюю ступень в создании потока ценности (материальной по крайней мере). Задача нашей страны — как впрочем и любой другой — оказаться на вершине пирамиды — покорить своими идеями видения будущего и управлять материальным потоком во всем мире по созданию такого будущего. Однако, место наверху уже занято. Папуасам сложно создать заманчивую идею образа жизни для американского, например, человека. 


Вершина занята. Значит, придется обострить конкуренцию. Для того, чтобы быть конкурентными необходимо хорошо освоить все ступени пирамиды создания ценности:

· освоить рациональную, бережную добычу полезных ископаемых

· наладить эффективное, сберегающее производство

· получить доступ к актуальным знаниям и технологиям 
Но вопрос, для чего все это делать? В чем объединить технологии, навыки производства и добычи. Ответ — в создании сервисов.

Компания «ЗАО ДалГеоКом» создала эффективный сервис телевидения «Радуга», привлекла за 2009 год более 75 тыс. абонентов. Она аккумулировала технологии маркетинга — для привлечения клиентов и налаживания дилерской сети, IT технологии  для строительства службы работы с абонентами, спутниковые технологии — для передачи сигнала. Компания взяла лучшие идей того, как   можно работать. Она замкнула пирамиду создания ценности, всяв отовсюду понемногу. Именно она взаимодействует с конечным потребителем. Каков итог?  - закономерен. Капитализация компании и ее привлекатеьльность для инвесторов растет. 50% акций компании  приобрела шведская медиакомпания "Modern Times Group". Сумма сделки 75 млн.$.  

Резюмируя, можно сказать что необходимо придумать нечто, что объединяло бы в себе добычу, производство, технологии, генерацию идеи и взаимодействие с потребителем. Это нечто — сервисы. Позвонив по мобильному — вы использовали сервис, созданные МТС или другим оператором, включив канал Теленяня — вы тоже задействовали сервис, созданные для Вас группой профессионалов. 


Какие сервисы создавать в Краснодаре? В чем можно объединить технологии, производство, прямой контакт с потребителем — думайте сами. Занимайте вершину пирамиды создания ценности. Получайте финансовые результаты от пребывания на вершине. Направляйте эти финансы на создание новых ценностей-сервисов. Повышайте конкурентоспособность. Развивайтесь.
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Спутниковое телевидение в Краснодаре и Краснодарском крае.
- генерация идей будущего


- генерация технологий 


- производственный придаток


- ресурсный придаток








